

唯生計出國 大因緣入道

——在台泰籍員工喜登法舟

◎ 楊進文

因緣：

承蒙天恩師德，祖師鴻慈，在一次因緣成熟下，孕育了泰國朋友求道之殊勝法緣，記得在前年十月底與幾位學長前往竹南，同車的劉錫時學長提及他目前正在某某工地上班，工地上有數十位泰勞，是否亦可求得一貫大道，當然是可以啦，只要具備佛緣、祖德、善根，任何人皆可求得大道，現在不僅台灣本島道務宏展，大道現已普傳萬國九洲，世界各

國只要有華人的地方，皆有中堂之設立，皆有道親在那裏開荒辦道，就以我們基礎道場來講，近者如香港、菲律賓、印

尼、日本、韓國，遠者如美國

、巴西、澳洲、南非，皆有道的蹤跡，求過道的人不只是當地的華僑，當地主要族群的士紳、名流，亦不計其數。

端倪：

在一番對談之下，劉學長

國朋友要來求道，不知可不可以？」「當然可以呀！太好了，是否可以把詳細情形說明一下好向點傳師報告。」

由於忠恕學院初級部二年級從來就沒有期中辦道的往例，經呈報院本部，承蒙班副主任王顯榮點傳師及引師劉學長之直屬點傳師首肯，得以「期中辦道」名稱開始作籌備工作。

辦道：

求道的對象是泰國朋友，要順利進行首要工作就是翻譯，透過翻譯才能將寶貴大道，

底了，半個月後告訴後學：「班長，我們那邊有二十幾位泰

傳達予新求道人，上天慈悲很榮幸邀請到陳珍華學長幫忙翻譯，更感恩的是，王垂禾點傳師提供泰國辦道時多張珍貴相片，讓泰國新求道道親深受感動，倍增信心，到現在為止，已辦過了三次道，求道者約有六十多眾。

過年後的一次聯誼，據引師劉成全：誠如陳珍華學長所說的，在台求過道的泰國道親真是一福報的一群，而台灣道親又何嘗不是呢？要翻譯有翻譯，要講師就有講師，人力資源非常充裕，在國外那有這麼方便，辦一次道就要籌備良久。至於成全課的開班，至今短短的幾個月當中，亦已辦過數次，及

後記
在道場常聽到修道修心，辦道盡心這句話，辦道是辦上天的事，是老師能非我們所能，只要我們能發出這顆至誠的心，上天一定會協助與鼓勵，泰語的成全班已初具雛形，希望前賢、大德們今後能時時撥空關心指導，冀望在台的泰國朋友們亦能有一條光明之大道可行。



△這些異鄉遊子，欣逢大道。有如回歸母親的懷抱。



△瞧！他們高歌「當我們同在一起」。

學長所言，成效很好，現在泰國道親喝酒情況已不似昔日之大飲大喝，工作態度表現亦趨良好，對道的認同感亦稍有進展，今年四月份起，承蒙點傳師慈悲，在成全課程中亦安排中文的教授，及佛規禮節之學習，希望有朝一日，他們回到泰國後，皆能成為一顆傳播大道的種子。